

# 坐着公交车去结婚 一起奔向“幸福站”

□洛报融媒记者 赵硕 通讯员 赵承 刘鑫 文/图

车头挂着大红花,红色横幅上写着“小张小买的幸福巴士”,红色车身上印着“我们结婚啦”,车厢内挂满红灯笼,车窗、拉手都被红色的喜字、彩带精心装饰……

近日,这样一辆喜庆、浪漫又拉风的“幸福巴士”在洛阳街头穿梭,成了整条街最靓的公交车,所到之处赚足了眼球。车厢内,新郎张万通和新娘买明洁在亲友的簇拥下举行了一场特别的仪式,一路欢声笑语奔向“幸福站”。

“听说市公交集团有婚庆主题定制公交服务,亲友可以在车上一起热闹,就想给我们俩人的婚礼留下不一样的记忆,跟亲友一起分享幸福时刻。并且,用公交车当婚车既划算还环保。”张万通说,之前有一次,他在路上看到一辆公交车婚车,觉得很新奇,也想用这种形式为自己的婚礼增添一份独特的记忆,这个想法得到



丁黎明(左)和一对新人合影

了买明洁和家人的支持。大伙儿都觉得这种方式简约却不简单,能把大家都聚到一起,既热闹又喜庆。

“我还是头一次开这种车,感觉很新奇,也沾了不少喜气。”30多岁的“幸福巴士”车长丁黎明来自公交五公司,是市一名文明驾驶员。这些年,市公交集团推出定制公交,他是骨干驾驶员,曾参与过省运会和多场演唱会的运输保障工作。丁黎明说,作为一名青年公交车长,他很喜欢这种迎亲方式,既绿色环保又时尚、接

地气,他愿意身体力行,将“绿色出行”理念传递给更多人。

“我们结合公交车的优势和市场需求,推出定制公交婚车服务,既保留了公交车的独特魅力,又赋予其浪漫的气息,还引领了低碳环保出行的新时尚。”公交五公司相关负责人表示,为满足市民多元化、个性化出行需求,近年来,市公交集团一直在创新公交出行服务模式,不仅可以为喜结良缘的市民提供绿色低碳、新颖独特的出行服务,还可为市民量身定制各类出行线路。

## 洛阳作家李知展荣膺全省大奖

□洛报融媒记者 孟山 通讯员 朱潇潇

记者27日从市文联获悉,在河南青年作家创作扶持计划颁奖典礼上,洛阳作家李知展荣获“年度作家”奖,是全省唯一获此殊荣的作家。

本活动由省作协、周大新研究中心、周大新图书馆主办,由南阳籍著名作家、茅盾文学奖获得者周大新牵头发起,每年评选一届,奖励5位创作成绩优异的河南青年作家。该活动不仅为河南青年作家提供了一个展示才华的平台,而且通过实质性的扶持措施,激励他们继续创作更多优秀的文学作品。

经过评审委员会的严格筛选与评审,洛阳青年作家李知展凭借其力作《心灯》脱颖而出,荣获“年度作家”奖。王文鹏、李大旭、陈霖东、刘涵玉等4名青年作家获得“年度入围作家”奖。

李知展的《心灯》以其对社会现实和人民生活深切关注赢得了广泛认可。作品文风质朴且富有诗意,巧妙地将古典美学与现实主义精神相融合,在宏大的时代背景下细腻描摹人物命运,展现了作者对人性深度敏锐洞察与社会变迁的深刻表达。作家以独特的笔触,描绘出时代的变迁和人民的情感,呈现出一幅生动的社会画卷,不仅展示了个人的才华和追求,还体现了青年一代对社会的责任和担当。

### 短讯

近日,涧西区退役军人事务局组织职工、退役老兵、学生、军休职工,开展全民国防教育暨军营开放日活动,大家走进驻地部队营区,“零距离”了解人民军队建设发展的壮阔历程。

(申利超 曹新杰)

## 男童不慎落水,他跳进湖中救人

□洛报融媒记者 余子愚 通讯员 牛国梁

“救人是一种本能,谁看到了都会这样做。”近日,国网洛阳市偃师供电公司城关供电所所长、党支部书记潘炳煜说。

近日,潘炳煜到位于嵩县田湖镇的两程故里参观时,发现一名三四岁的男童独自在景

观湖边的一块石头上玩水。

突然,他听到扑通一声,男童失去平衡,滑入湖内,身子朝后倒在1米多深的水中。

潘炳煜赶紧向景观湖跑去,他顾不得脱下鞋子和衣服就跳入水中,一把拉起落水儿童并抓紧时间进行急救。

“孩子呛了水,受到惊吓,大哭起来。”潘炳煜说,幸运的

是,男童虽然浑身湿透,但是身体并无大碍。

这时,男童的父亲闻声赶了过来,他对潘炳煜的善举表示感谢。

当看到潘炳煜的裤子和鞋子湿透,男童的父亲提出为他买一双鞋子,潘炳煜连忙拒绝。“救人是应该的。”潘炳煜说。

奉献他人  
提升自我

### 分类信息

登报热线: 0379-60873688

特别提示:本栏目仅提供信息,不能视为承接业务及签订合同的依据。使用本栏目信息请查询对方单位或个人相关法律文件及有效证件,勿轻易汇款,本广告不作为承担法律责任的依据。

<b>搬家大全</b> 好运搬家 65938188 好运总店 63993777 金祥搬家 63258863 三好搬家拆装空调 13525471651	<b>空调维修</b> 移修空调收售搬家 15225400530 <b>房屋维修</b> 房屋治漏有店保修 13663893029 <b>家电维修</b> 唐师傅修电视家电 13213571260 <b>管道疏通</b> 通下水道 13014799751 <b>百业信息</b> 祖传治痔疮不手术 15236273955
--	---

### 上榜品牌

登报热线: 60873688

## 铭惠装饰

商业/私宅全案设计施工一体化

专注品质 改变“饰”界

选择铭惠·装修实惠·铭惠装修·后顾无忧

电话: 18937965338  
地址: 洛龙区白塔路南翡翠庄园北门口

### 出租转让

登报热线: 60873688

## 旺铺招租

我单位位于唐宫西路与解放路交叉口银燕大厦酒店(建筑面积10272.58m<sup>2</sup>)及后院场地(面积6655m<sup>2</sup>)对外招租;另丹城路与金丹路交叉口银燕花园一、二层底商20余间,面积47m<sup>2</sup>~290m<sup>2</sup>不等,现对外招租。

电话: 63321266、13721673028